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VENTE MOBILIERE

AUX ENCHERES PUBLIQUES
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8 place du Marché
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AU PREJUDICE DE : Madame KONDO Mariko

JL SERA PROCEDE A LA VENTE DES BIENS FIGURANT DANS LES PAGES ANNEXES
FAISANT CORPS AVEC LA PRESENTE AFFICHE JUDICIAIRE.

BRAUN José

> PAIEMENT COMPTANT - FRAIS ORDINAIRES EN SUS <
POUR APPQSITION DE PLACARD, AUX LIEUX PREVUS PAR LA LOI
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124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Papiers froissés, accumulés et brulés sur toile brulée, ceuvre en volume, non
signée.

75 x 102 x 13 cm, environ.

200/300

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO (1945-2014)

"Tomorrow".

Panneau synthétique percé et contrecollé sur panneau de mousse, ceuvre
signée en bas a droite et contresignée, titrée et datée 01.2008 au dos.

99 x 69 cm.

60/80

5

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)
Sans titre (Série Love letters).
Ensemble de trois c2uvres : papier blanc déchiré et accumulé, dont deux

signées et datées 2006 en bas 3 droite, et I'une contresignée, titrée et datée au

dos.
30x21x8¢cm,,30x21x7cmet2

80/120

J24002 Saisie-vente SHINJO

*shigéo SHINJO (1945-2014)

“Ta.ma.te.Ba.ko".

Rouleau en papier BFK brulé et percé, ceuvre signée, titrée et datée 04-avr-
2008.

30 x 20 x 6 cm (avec cadre).

80/120

124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué a Shigéo SHINO (1945-2014)

Sans titre (Série "Tranche").

Papiers collés et technigue mixte sur toile fixée par agrafes sur I'avant du
chassis, ceuvre non signée.

146 x 114 cm.

200/300

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

DAN. B-MARS-1, Les lignes dans la papier. A droit.

Bandes de papier superposées et technique mixte, oeuvre signée, titrée et
datée 1985 au dos.

184 x 128,5 cm environ.

CEuvre sans chassis.

200/300

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO (1945-2014)

DAN. C-9-A. Les lignes dans la papier.

Bandes de papier superposées et technique mixte, oeuvre signée, titrée et
datée 1985 au dos.

114 x 171 cm environ.

CEuvre sans chassis.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (série "Les lignes dans le papier").

Bandes de papier superposées et technique mixte, oeuvre signée et datée
1986 au dos.

188 x 129 cm environ.

CEuvre sans chassis.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIQ (1945-2014)

Peinture en forme de journal a 'été 1982.

Technigue mixte sur panneaux de bois assemblés, oeuvre signée, titrée at
datée au dos.

186,5 x 151,5 cm.

800/1000

24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

1/2.

Acrylique sur toile, oeuvre signée "Shi" et datée 76 sur la tranche du chassis,
signée, titrée et datée au dos sur un papier.

185,5 x 185 cm.

Traces.

500/700




)24002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Tubes et acrylique sur toile, ceuvre non signée.
160,5 x 155 cm.

Manque guelques tubes.

600/800

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

1,23..C.

Tubes et acrylique sur toile, oeuvre signée "Shi" et datée 77 sur la tranche du
chassis, signée et titrée au dos sur un papier.

163 x 160 ¢cm.

Manque quelques tubes et baguette centrale du chassis a refixer.

600/800

5

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

1,2,3...8.

Tubes et acrylique sur toile, oeuvre signée "Shi" et datée 77 sur la tranche du
chassis, signée et titrée au dos sur un papier.

163 x 163 cm.

Mangue quelques tubes.

600/800

124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué a Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Papier de riz collé sur toile, ceuvre non signée.
162,5 x 130,5 cm.

Traces d’humités et rousseurs.

100/150

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO (1945-2014)

Sans titre.

Acrylique sur toile, ceuvre signée au dos.
161,5 x 130 cm.

800/1200

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Acrylique sur toile, ceuvre signée et datée 76 sur la tranche en bas a droite.
185,5 x 185,5 cm.

1800/2200

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Ciel nocturne.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 93 en bas a droite,
contresignée, titrée et datée au dos.

149 x 76 x 8 cm.

500/700

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Lumiere |I.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 93 en bas a droite,
contresignée, titrée et datée au dos.

162 x 130 x4 cm.

800/1000

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Lumiére 1.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 93 en bas a droite,
contresignée, titrée et datée au dos.

162 x 130 x4 cm.

800/1000

124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Papier recyclé et peint sur trame tissée et contrecollée sur toile, ceuvre non
signée.

146,5x114,5 cm.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Tranche").

Papiers collés et technique mixte sur toile, czuvre non signeée.
160 x 130,5 x 6 cm.

300/500

J24002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué a Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Tranche").

Papiers collés et technique mixte sur toile fixée par agrafes sur I'avant du
chassis, czuvre non signée.

162,5x129,5x7,5cm.

300/500




124002 Saisie-vente SHINJO

* Shigéo SHINJO (1945-2014)

Tranche rouge.

Papiers collés et technique mixte sur toile, ceuvre signée en bas a droite,
contresignée, datée 96 et titrée au dos.

162 x 130 cm.

400/600

124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué a Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Tranche”).

Papiers collés et technique mixte sur toile, ceuvre non signée.
194 x 130,5 x 6,5 cm.

300/500

-

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO (1945-2014)

DAN. B-MARS-1. Les lignes dans ta papier. A gauche.

Bandes de papier superposées et technique mixte, oeuvre signée, titrée et
datée 1985 au dos,

184 x 145,5 cm environ.

CEuvre sans chassis.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

* Attribué a Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Tranche").

Papiers collés et technique mixte sur toile fixée par agrafes sur I'avant du
chassis, czuvre non signée.

193,5 x 129 cm.

300/500

J24002 Saisie-vente SHINJO

* Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Tranche").

Papiers de récupération collés et technique mixte sur toile, ceuvre signée en
bas 3 droite 96, contresignée et datée au dos.

162 x 130 cm.

400/600

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 85 en bas a droite,
contresignée et datée au dos.

97 x 162 cm.

200/300

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Attribué a Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Les lignes").

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre non signée.
Présence d'une étiquette d'expédition pour exposition au dos.
240 x 150,5 cm.

300/500

24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Lumiére d'or").

Papier et technique mixte sur toile (non retournée sur I'arriére du chassis),
ceuvre signée et datée 1993 en bas a droite, contresignée et datée au dos.
162 x 129,5 cm.

800/1000

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

La nuit de I'été.

Papier et technique mixte sur toile (non retournée sur I'arriére du chassis),
ceuvre signée et datée 1993 en bas 3 droite, contresignée, titrée et datée au
dos.

161 x 130 cm.

800/1000

124002 Saisie-vente SHINJO

*Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre non signée.
130 x 130 cm.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Lumiére d'or").

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 1994 en bas a
droite, contresignée, et datée au dos.

160 x 130,5 x 5 cm.

800/1000

124002 Saisie-vente SHINJO

*Attribué a Shigéo SHINJO (1945-2014)
Sans titre.
Papier froissé et collé et technique mixte sur toile, ceuvre non signée.

146,5 x 114 cm.

300/500




124002 Saisie-vente SHINJO

*Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Papier peint et papier journal collés sur toile, ceuvre non signée.
146,5 x 89 cm.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Les lignes dans le papier 02-1988, 6/6.

Papier et technique mixte sur toile , ceuvre signée et datée 88 en bas 3 droite
et, contresignée, titrée datée au dos.

182 x93 ecm.

300/500

724002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO (1945-2014)

Les lignes dans le papier 02-1988, 2/6.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée, titrée et datée au dos.
182 x93 em.

300/500

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Les fignes dans le papier 02-1988, 5/6.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée, titrée et datée au dos.
182 x93 cm.

300/500

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Les lignes dans le papier 02-1988, 4/6.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée, titrée, et datée au dos.
182 x 93 cm.

300/500

J24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO {1945-2014)

Les lignes dans le papier 02-1988, 1/6.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée, titrée et datée au dos.
182 x93 cm.

300/500

124002 Saisie-vente SHINJO

*shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Les Lignes").

Bandes de papiers superposées et collées sur toile, ceuvre signée et datée
1984 au dos.

52x162,5 cm.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

*Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Les Lignes").

Bandes de papiers superposées et collées sur panneau de bois, ceuvre non
signée et datée 1979 au dos.

161 x 65 cm.

100/150

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre (Série "Les Lignes").

Bandes de papiers superposées et collées sur toile, ceuvre signée en bas a
droite, contresignée et datée 1982 au dos.

162 x 129 cm.

500/700

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

1,2,3...A

Tubes et acrylique sur toile,oeuvre signée “Shi" et datée 77 sur la tranche du
chassis, titrée et signée au dos sur un papier.

163 x 160,5 cm.

Manques.

600/800

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Les lignes dans le papier.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 1988 en bas a
droite, titrée, contresignée et datée au dos.

168 x 220 cm.

900/1200

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Dan.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée et datée 1986 en bas & droite,
et titrée, contresignée et datée au dos.

220,5 x 168 cm.

300/1200




124002 Saisie-vente SHINJO

*Attribué 3 Shigéo SHINJO (1945-2014)

Sans titre.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre non signée.
190x 139 cm.

Chassis déformé, (a restaurer) et manques.

200/300

124002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)
Sans titre (Série "Lumiére d'or”).
Papier et technique mixte sur toile {(non retournée sur I'arriére du chassis),

oeuvre signée et datée 1993 en bas 3 droite et contresignée et datée au dos.

163 x 132 cm.

800/1000

)24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINJO (1945-2014)

Les lignes dans le papier 02-1988, 3/6.

Papier et technique mixte sur toile, ceuvre signée, titrée et datée au dos.
182 x93 cm.<

300/500

24002 Saisie-vente SHINJO

*Shigéo SHINIO (1945-2014)

6.

Technique mixte sur panneaux de bois assemblés, oeuvre signée, titrée et
datée 1975-76 au dos sur un papier.

195 x 129 cm.

Manques.

1000/1200




ARRIVE LE

09 SEP. 2024

MAIRIE DE $T MALR DES FOSSES
Dircction Générale des Services




